CTOMMOCTb aHarnorn4yHon npogykumnm Ha 01.04.21 58000 py6. TOHHa.
3aTpartbl B cyTkM\ B MecsL 166 666,0 /4 999 980,0 py6. Bce
NPOM3BOACTBEHHbIE 3aTpaThl

CebecTonMOCTb OAHOW TOHHbI NpoayKumn 166666/4 = 41666,5 pyo.
Mpunbbinb ¢ ogHom ToHHbI 58000 - 41666,5 = 16333,5py6.
[MonHasa cyTodHas npmbbinib 40 ynnaTbl Hanoros - 16333,5 * 4 = 65334

pyo.
[MonHasa mecsavHasa Npmbbinb 4o ynnatel Hanoros 65334 * 30 = 1960020

pyo.

[ns cnpasku:

O6wwmn BanosbIn goxon B cyTkn - 25 000 * 4 =100 000 pyo6.
O6wwmn BanosbIn goxon B mecsu, - 100 000 * 30 = 3 000000 py®6.
Hanoru paccuyntaHbl ¢ ydeTom npumeHeHns OCHO 686673 py6.



